Cll# Y IBO€HUE U JICJICHUE YUCEII ITON0JIAM Nwmsi:

Pemure kaxayr 3axauy. OTBeTHI
1) 10+10=
1.
2) 8 pasmenennoe Ha 2 Oyner
2.
3) Ecuu yasouts 7 , TO MOAYUUTCS
3.
4 5+5=
4.
5) 14:2=
5.
6) 1 ymuoxennoe na 2 Oyner
6.
7) 12 paznenenHoe Ha 2 OyaeT
7.
8) Cxonbko Gyner nonosuna ot 8?
8.
9) neBATH MUHYC JEBATH PABHO
9.
10) Ckombko Gyaer aBsa pasa mo 5?
10.
11) 4:2=
11.
12) 16:2=
12.
13) Ckonbko GyzeT aBa pasa mo 3?
13.
14) 16 pasnenennoe Ha 2 Oyner
14.
15) Ckonbko GyzeT aBa pasa o 8?
15.
16) Ecmu pa3ourts 8 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PABHBIE YaCTH, TO B KaX/J0# Ipye OyaeT no
JacTeu. 16.
17) necars miroc 1eCATH PaBHO
17.
18) 2-1-=
18.
19) 10:2=
19.
20) neBATH IWIIOC AEBATH PABHO
20.
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YI[BOGHHG 1 JCJICHHUEC YUCCII II0II0JIaM Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM
Pemnre Kaxayro 3aaaudy. OTBeTHI
1) 10+10=
L 20
2) 8 pasmenennoe Ha 2 Oyner
2. 4
3) Ecuu yasouts 7 , TO MOAYUUTCS
3. 14
4 5+5=
4. 10
5) 14:2=
5. 7
6) 1 ymuoxennoe na 2 Oyner
6. 2
7) 12 pasngenennoe Ha 2 Oyaer
7 6
8) Cxonbko Gyner nonosuna ot 8?
8. 4
9) neBATH MUHYC JEBATH PABHO
9 9
10) Ckombko Gyaer aBsa pasa mo 5?
10, 10
11) 4:2=
11. 2
12) 16:2=
12. 8
13) Ckonbko GyzeT aBa pasa mo 3?
13. 6
14) 16 pasnenennoe Ha 2 Oyner
14, 8
15) Ckonbko GyzeT aBa pasa o 8?
15, 16
16) Ecmu pa3ourts 8 npeaMeToB(Ta) Ha JBE PABHBIE YaCTH, TO B KaX/J0# Ipye OyaeT no
JacTeu. 16. 4
17) necars wiOC AECATH PaBHO
17, 20
18) 2-1=
18. 1
19) 10:2=
19. S
20) neBATH IWIIOC AEBATH PABHO
20. 18
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